



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS PORTO ALEGRE  
GABINETE (PORTO ALEGRE)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 66/2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 29 de outubro de 2024.

**RETIFICAÇÃO Nº 1**  
**DO EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 76/2024**  
PROCESSO SELETIVO PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO EMPRESARIAL - 2025

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS PORTO ALEGRE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), no uso das atribuições que lhe são conferidas Portaria CPOA/IFRS nº 52, de 28 de fevereiro de 2024, publicada no BGP do Sigepe, em 01/03/2024, ano 8, e edição 3.1, torna pública a presente RETIFICAÇÃO do Edital *Campus* Porto Alegre nº 76/2024 e do Anexo I, que trata do Processo de Seleção para o ingresso no curso de Pós-Graduação (Lato Sensu) em Gestão Empresarial, nos termos que seguem:

**ONDE SE LÊ:**

2.3. Valor da inscrição: R\$80,00 (oitenta reais)

**LEIA-SE:**

2.3. Valor da inscrição: R\$80,00 (oitenta reais), a ser pago através do link de pagamento <https://pagtesouro.ifrs.edu.br/pagamento/novo>

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO 1. CRONOGRAMA**

Ações	Datas
Período de inscrições	25 de outubro a 10 de novembro

**LEIA-SE:**

**ANEXO 1. CRONOGRAMA**

Ações	Datas
Período para inscrição	

29 de outubro a 10 de  
novembro

*(Assinado digitalmente em 29/10/2024 12:32)*

DENIRIO ITAMAR LOPES MARQUES

*DIRETOR*

*IFRS / CP-POA (11.01.06)*

*Matrícula: ###567#7*

**Processo Associado: 23368.003479/2024-58**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **66**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **29/10/2024** e o código de verificação: **67d351726d**